

УТВЕРЖДЕНО  
приказом директора  
Департамента защиты внутреннего рынка  
Евразийской экономической комиссии  
от «28» января 2015 г. № 1

Опубликовано на официальном сайте  
Евразийского экономического союза  
«30» января 2015 г.



**УВЕДОМЛЕНИЕ**  
Департамента защиты внутреннего рынка  
Евразийской экономической комиссии

**«О продлении антидемпингового расследования в отношении кухонных и столовых приборов из коррозионностойкой стали, происходящих из Китайской Народной Республики и ввозимых на единую таможенную территорию Таможенного союза»**

В соответствии с пунктом пунктом 217 Протокола о применении специальных защитных, антидемпинговых и компенсационных мер по отношению к третьим странам (приложение № 8 к Договору к Договору о Евразийском экономическом союзе от 29 мая 2014 года) и пунктом 1.1 Регламента принятия решений и подготовки проектов решений Евразийской экономической комиссии по вопросам специальных защитных, антидемпинговых и компенсационных мер, Департаментом защиты внутреннего рынка Евразийской экономической комиссии принято решение о продлении на 3 месяца (по 30 апреля 2015 г. включительно) срока проведения антидемпингового расследования в отношении кухонных и столовых приборов из коррозионностойкой стали, происходящих из Китайской Народной Республики и ввозимых на единую таможенную территорию Таможенного союза, начатого в соответствии с приказом директора Департамента защиты внутреннего рынка о начале расследования от 23 января 2014 г. № 1.